EN: WALLGEM — USER MANUAL

Installation procedure

Firs wipe the wall to remove any impurities

Remove the paper from the back of the tile to expose the adhesive.
Tear off the protective film from the reflective surface.

Wipe the mirrored surface with a cloth and attach to a desired surface.
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Creating a pattern

Tear the protective film off the WALLGEM mirrors before in order to attach them.

1. Paste triangle and fix it with the X template.



2. Paste the diamond next to the X template.
3. The X template can be reused. Do not tear off the glue on the back off the X template.
4. Continue the pattern.

Appropriate surfaces for application

Painted walls
Wooden walls
Metal surfaces
Ceramic tiles
Composite boards
Glass walls
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Do not apply to:

Not applicable

1. Ashwalls
2. Peeling walls
3. Textured wallpaper

You have received the user manual in your language together with the invoice to your e-mail
address. It can also be found on our website under the tab 'user manual'.



SI: WALLGEM - NAVODILA ZA UPORABO

Postopek namestitve

1k

1.Najprej obrisite steno, da odstranite vse necistoce.

2.S hrbtne strani ploscice odstranite papir, da razkrijete lepilo.

3. Odtrgajtezascitno folijo z odsevne povrsine.

4.Zrcalno povrsino obrisite skrpo in jo pritrdite na Zeleno povrsino.

Ustvarjanje vzorca




Z ogledal WALLGEM predhodno strgajte zascitno folijo, da jih boste lahko pritrdili.

1. Prilepitetrikotnik in ga pritrdite s predlogo X.

2. Prilepitediamant ob predlogi X.

3.Predlogo X lahko ponovno uporabite. Ne odtrgajte lepila na hrbtni strani s Sablone X.
4.Nadaljujte z vzorcem.

Primerne povrsine za uporabo

1.Pobarvane stene
2.Lesene stene
3.Kovinske povrsine
4.Keramicne ploscice
5.Sestavljene plosce
6.Steklene stene

Ne uporabljajte za:

Not applicable

1.Pepelne stene
2.Lupljive stene
3.Teksturirane tapete

Uporabniski priro€nik v vaSem jeziku ste prejeli skupaj z raCunom na vas e-postni naslov. Na voljo je
tudi na nasi spletni strani pod zavihkom "uporabniski prirocnik".



HR: WALLGEM — KORISNICKI PRIRUCNIK

Postupak instalacije

"‘

Prvo obrisite zid kako biste uklonili sve necistoce.

Skinite papir s poledine plocice kako biste izloZili ljepilo.

Otkinite zastitnu foliju s reflektirajuce povrsine.

Obrisite zrcalnu povrsinu krpom i priévrstite je na Zeljenu povrsinu.
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Stvaranje uzorka

Otkinite zastitnu foliju s WALLGEM ogledala prije nego $to ih pricvrstite.



Nalijepite trokut i pricvrstite ga uz pomo¢ X predloska.
Nalijepite dijamant pokraj X predloska.
X predloZak mozZe se ponovno koristiti. Nemoijte otkidati ljepilo sa straznje strane X predloska.

Nastavite uzorak.
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Prikladne povrsine za primjenu

Obojani zidovi
Drveni zidovi
Metalne povrsine
Keramicke plocice
Kompozitne ploce
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Staklene stijene

Ne primjenjivati na:

Not applicable

1. Zidove od pepela
2. Zidove na kojima se ljuska boja
3. Teksturirane tapete

PriloZeni su korisnicki priru¢nik na vasem jeziku zajedno s raéunom na vasu e-mail adresu. Takoder
ga mozete pronacdi na nasoj web stranici pod karticom 'korisnicki priru¢nik'.



IT: WALLGEM - MANUALE D'USO

Procedura di installazione
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1.Pulire primala parete per rimuovere eventuali impurita.

2.Rimuovere la carta dal retro della piastrella per esporre I'adesivo.

3. Strapparela pellicola protettiva dalla superficie riflettente.

4.Pulire la superficie specchiata con un panno e fissarla sulla superficie desiderata.

Creare un motivo

Strappare la pellicola protettiva dagli specchi WALLGEM per poterli attaccare.

l.Incollare il triangolo e fissarlo con la sagoma X.



2.Incollare il diamante accanto alla sagoma X.
3.La sagoma X puo essere riutilizzata. Non strappare la colla sul retro della sagoma X.
4.Continuare il disegno.

Superfici appropriate per I'applicazione

1.Pareti dipinte
2.Paretiin legno
3.Superfici metalliche
4.Piastrelle di ceramica
5.Pannelli compositi
6.Pareti in vetro

Non applicare a:

Not applicable

1.Pareti di cenere
2.Pareti scrostate
3.Carta da parati strutturata

Il manuale d'uso nella vostra lingua é stato inviato insieme alla fattura al vostro indirizzo e-mail. Il
manuale é disponibile anche sul nostro sito web alla voce "manuale d'uso".



DE/AT: WALLGEM - BENUTZERHANDBUCH

Vorgehensweise bei der Installation
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1.Wischen Sie zunachst die Wand ab, um eventuelle Verunreinigungen zu entfernen.
2.Entfernen Siedas Papier auf der Riickseite der Fliese, um den Klebstoff freizulegen.

3. Ziehen Siedie Schutzfolie von der reflektierenden Oberflache ab.

4. Wischen Siedie spiegelnde Oberflaiche mit einem Tuch ab und befestigen Sie sie auf einer
gewiinschten Oberflache.

Erstellen eines Musters

Ziehen Sie die Schutzfolie von den WALLGEM-Spiegeln ab, bevor Sie sie anbringen.



1.Dreieck aufklebenund mit der X-Schablone fixieren.

2. Kleben Siedie Raute neben die X-Schablone.

3.Die X-Schablone kann wiederverwendet werden. ReiRen Sie den Kleber auf der Riickseite der X-
Schablone nicht ab.

4.Setzen Sie das Muster fort.

Geeignete Oberflachen fiir die Anbringung

1.Gestrichene Wande
2.Holzwande
3.Metalloberflachen

4. Keramische Fliesen
5.Verbundwerkstoffplatten
6.Glaswande

Gilt nicht fiir:

Not applicable

1.Eschenwande
2.Abblatternde Wande
3.Strukturtapete

Sie haben die Bedienungsanleitung in lhrer Sprache zusammen mit der Rechnung an lhre E-Mail-
Adresse erhalten. Sie finden sie auch auf unserer Website unter dem Reiter 'Gebrauchsanweisung'.



CZ: WALLGEM - UZIVATELSKA PRIRUCKA

Postup instalace

"‘

1.Nejprve sténu otrete, abyste odstranili veskeré necistoty.

2.0dstrarite papir ze zadni strany obkladu, abyste odkryli lepidlo.

3. Strhnéteochrannou félii z reflexniho povrchu.

4. Ottetezrcadlovy povrch hadfikem a pfipevnéte na pozadovany povrch.

Vytvareni vzoru

Predtim strhnéte ochrannou fdlii ze zrcadel WALLGEM, abyste je mohli pfipevnit.

1. Vleptetrojuhelnik a upevnéte jej pomoci Sablony X.



2. Vleptekosoctverec vedle Sablony X.
3.Sablonu X Ize pouZit opakované. Neodtrhavejte lepidlo na zadni strané od $ablony X.
4.Pokracujte ve vzoru.

Vhodné povrchy pro aplikaci
1.Natfené stény
2.Dfevéné stény

3.Kovové povrchy

4.Keramické obklady
5.Kompozitni desky
6.Sklenéné stény

Nevztahuje se na:

Not applicable

1.Jasanové stény
2.0dlupuijici se stény
3.Texturované tapety

Navod k pouZiti ve vasem jazyce jste obdrzeli spolu s fakturou na vasi e-mailovou adresu. Najdete ji
také na nasich webovych strankach pod zalozkou "uzivatelska pfirucka".



PL: WALLGEM - INSTRUKCJA OBStUGI

Procedura instalacji

%

1.Najpierw wytrzyj sciane, aby usung¢ wszelkie zanieczyszczenia.

2. Usunpapier z tylnej strony ptytki, aby odstoni¢ kle;j.

3. Oderwij folieochronng z powierzchni odblaskowej.

4. Przetrzyjlustrzang powierzchnie szmatka i przymocuj do wybranej powierzchni.

Tworzenie wzoru

Oderwij folie ochronng z luster WALLGEM przed ich przymocowaniem.



1. Wklejtréjkat i przymocuj go za pomoca szablonu X.
2. Wklej diament obok szablonu X.
3.Szablon Xmoze by¢ uzyty ponownie. Nie odrywaj kleju z tytu szablonu X.

4.Kontynuuj wzor.

Odpowiednie powierzchnie do aplikacji

1.Pomalowane $ciany
2.Sciany drewniane
3.Powierzchnie metalowe
4.Ptytki ceramiczne
5.Ptyty kompozytowe
6.Sciany szklane

Nie stosowac do:

Not applicable

1.Scianyjesionowe
2.Sciany tuszczace sie
3.Tapety teksturowane

Otrzymates instrukcje obstugi w swoim jezyku wraz z fakturg na swoj adres e-mail. Mozna jg
rowniez znalez¢ na naszej stronie internetowej w zaktadce "instrukcja obstugi".



HU: WALLGEM - FELHASZNALOI KEZIKONYV

Telepitési eljaras

"‘

1.El8szor torolje at a falat, hogy eltdvolitsa a szennyezddéseket.

2.Tavolitsa el a papirt a csempe hatoldalardl, hogy Iathatéva valjon a ragasztd.
3. Tépjele a védsfoliat a fényvisszaver6 fellletrél.

4Torolje at a tikros fellletet egy ronggyal, és rogzitse a kivant fellletre.

A minta létrehozasa

Py’

A WALLGEM tiikrokrél el6zéleg tépje le a védofoliat a rogzitéshez.



1. Ragassza be ahdaromszoget és rogzitse az X sablonnal.
2. Ragassza bea gyémantot az X sablon mellé.
3.Az X sablon Ujra felhasznalhaté. Ne tépje le a ragasztét az X-sablon hatoldalardl.

4.Folytassa a mintat.

Az alkalmazashoz megfelel6 feliiletek

1.Festett falak

2.Fabdl készult falak
3.Fémfeluletek

4 Kerdmia burkolélapok
5.Kompozit tablak
6.Uvegfalak

Nem alkalmazhaté:

Not applicable

1.Kérisfalak
2.Hamlo falak
3Texturalt tapéta

A felhasznaloi kézikonyvet az On nyelvén a szamlaval egyiitt az On e-mail cimére kapta meg. A
honlapunkon is megtaldlhaté a 'felhasznaldi kézikonyv' fiil alatt.



BG: WALLGEM - PbKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA

Mpoueaypa 3a UHCTaNUpPaAHe

"‘

1.MbpBO M3bbpLUETE CTEHATA, 3@ A3 OTCTPAHUTE BCUUYKM 3aMbPCABAHUA
2.0TcTpaHeTe xapTuATa OT 3a4HaTa CTpaHa Ha N04KaTa, 3a 4a pasKpueTe AenuaoTo.

3. CKbCalTe3aWwmTHOTO GOANO OT OTpa3ABaLLaTa MOBbLPXHOCT.

4. N3bbpeTeornesanHata NOBbPXHOCT C Kbpna U NpUKpeneTe KbM »KejlaHaTa MOBbPXHOCT.

Cb3gasaHe Ha mogen




CKbcaiite 3awmutHOTO hoamo ot orneganata WALLGEM npegum ToBa, 3a Aa rv npukpenure.

1. NocTaBeTeTPUBIbAHUK U ro dUKcupanTe ¢ wabnoHa X.
2. MocTtaBeTepomba Ao wabnoHa X.
3.lLabnoHBbT X MoXKe Aa ce M3nosi3Ba NOBTOPHO. He OTKbCBaMTe NennaoTo OT 3a4HaTa CTpaHa Ha

wabnoHa X.
4.MpoabnxkeTte WwWabnoHa.

MoaxoaAwm NOBbPXHOCTU 32 HAHACAHE

1.boaancaHu cTeHun
2.[lbpBEHN CTEHN
3.MeTanHn NoOBbPXHOCTU
4.KepamMunyHn N10YKM
5.KomMno3nTHn naocKkocTH
6.CTbKNEHU CTEHU

[a He ce npunara 3a:

Not applicable

1.AceHoBM CTEHU
2.0Nn10WeHn CTEHU
3.TekcTypupaHu Tanetn

Monyunxre pbLKOBOACTBOTO 32 NOTPebUTENA HA BalLMA €3UK 3aeAHO ¢ paKTypaTa Ha Balma umeiin
agapec. To moxe ga 6bae HamepeHo U Ha HawuA yebcaiiT B pasaena "pbKoBOACTBO 3a
notpeburena”.



LV: WALLGEM - LIETOTAJA ROKASGRAMATA

UzstadiSanas procediira

"‘

1.Vispirms noslaukiet sienu, lai nonemtu visus piemaisijumus.

2.Nonemiet papiru no fliZzu aizmugures, lai atklatu limi.
3.Nonemietaizsargplévi no atstarojosas virsmas.

4. Noslaukietspogulvirsmu ar lupatinu un piestipriniet pie vélamas virsmas.

Raksta izveide

Pirms piestiprinasanas no WALLGEM spoguliem nonemiet aizsargplévi, lai tos piestiprinatu.



1. 1. leliméjiettrisstlri un nostipriniet to ar X Sablonu.
2. 2. lelimé&jietrombus blakus X Sablonam.
3.X Sablonu var izmantot atkartoti. Nenoplésiet [imi no X Sablona aizmugures.

4 Turpiniet Sablonu.

Piemeérotas virsmas uzklasanai

1.Krasotas sienas
2.Koka sienas
3.Metala virsmas
4 Keramikas flizes
5.Saliktas platnes
6.Stikla sienas

Neattiecas uz:

Not applicable

1.Pelnu sienas
2.Pilings sienam
3.Textured wallpaper

Jas esat sanémis lietoSanas pamacibu sava valoda kopa ar rékinu uz savu e-pasta adresi. Ta ir
atrodama ari misu timekla vietné sada)a "lietotaja rokasgramata".



LT: WALLGEM - NAUDOTOJO VADOVAS

Jrengimo procedira

"‘

1.Pirmiausia nuvalykite sieng, kad pasalintuméte visus neSvarumus.
2.Nuimkite popieriy nuo galinés plytelés pusés, kad atsidengty klijai.

3. Nupléskiteapsaugine plévele nuo atspindincio pavirsiaus.

4. Nuvalykiteveidrodinj pavirsiy Sluoste ir pritvirtinkite prie norimo pavirsiaus.

Rasto karimas

Pries tai nupléskite apsaugine plévele nuo WALLGEM veidrodzZiy, kad galétuméte juos pritvirtinti.



1. Jklijuokitetrikampj ir pritvirtinkite jj X Sablonu.
2. 2. Jklijuokiteromba Salia X Sablono.
3.X Sablong galima naudoti pakartotinai. Neatpléskite klijy nuo X Sablono nugarélés.

4 Teskite rasta.

Tinkami pavirsiai aplikavimui

1.Dazytos sienos
2.Medinés sienos
3.Metaliniai pavirsiai
4. Keraminés plytelés
5.Sudétinés plokstés
6.Stiklo sienos

Netaikyti:

Not applicable

1.Uosinés sienos
2.Nulupamoms sienoms
3.Tekstdriniams tapetams

Naudotojo vadova savo kalba kartu su sgskaita faktiira gavote savo el. pasto adresu. Jj taip pat
galite rasti miisy interneto svetainéje skirtuke "naudotojo vadovas".



EN: WALLGEM - EFXEIPIAIO XPHZHZ

Awdikacia gykatdotaong

1.MpwTto CKOUTILOTE TOV TOILXO YLO VO QTTOLAKPUVETE TUXOV aKaBapoieg.

2.AdalpéoTe To XaPTi Ao To Miow UEPOC TOU MAAKLSLOU yLa va armoKOAUPETE TV KOAAQL.
3.ZekOAAOTETNV MPOOTATEUTIKA LEUPPAVN IO TNV AVOKAQOTIKH ETILPAVELA.

4.3KOUTILOTE TNV aVTAVOKAQOTIKA EMIAVELN LE VA TTAVL KOL OTEPEWOTE TNV OE WLaL EMBUUNTH
emudavela.

Anuoupyia potifou




ZKiOTE MPONYOULEVWG TNV MPOOCTATEVUTIKA HEPBPAVN amno Toug kaBpédpte¢ WALLGEM npokeiuévou
VQ TOUG OTEPEWOETE.

1. ETukoAAAOTE TOTPLYyWVO KL OTEPEWOTE TO HE TO TIPOTUTIO X.

2. EmikoAARoteto Stapdvit Simha oto mpoturo X.

3.To mpotuTo X pnopel va emavaypnotponotnBel. Mnv EgkoARoeTe TNV KOAAO 0TO TOW HEPOC TOU
npotumnou X.

4.3uveylote To potifo.

KoatdAAnAeg enipaveleg yia epoppoyn

1.Bappévol toixot
2.ZUAwol toiyol
3.MeTalAKEG eI AVELEG
4. Kepapika mAakidla
5.30vOeTeC MAGKEG
6.MuaAwvol toixol

Na pnv edpapudletal os:

Not applicable

1.Tolxol amod tédpa
2.zedAoudlopévol Toixol
3.Tanetoapia pe udn

AdBare to eyxelpidio xpriong otn yAwooa oag pali pe to TIHoAoyLo otn telBuvon NAeKTPOVIKOU
tayvdpopeiov ocag. Mnopeite eniong va to Bpeite otnv LotooeAida pag otnv KoptéAa "eyxelpibilo
xpriong"”.



